



Szpital Wielospecjalistyczny
im. dr. Ludwika Błażka
w Inowrocławiu
88-100 Inowrocław, ul. Poznańska 97
województwo kujawsko-pomorskie
Regon 092358780 NIP 556-22-39-217 KRS
0000002494



Dział Zamówień Publicznych
tel./fax 52/35-45-587 lub 626 ; centrala tel./fax 52/354-55-

Inowrocław, 16.04.2025 r.

EZP 100/2025



Wszyscy Wykonawcy biorący
udział w postępowaniu

dot. Postępowania M-11 Usługa wykonania dokumentacji projektowej bloku operacyjnego w ramach Krajowego Planu Odbudowy i Zwiększenia Odporności – komponentu D „Efektywność, dostępność i jakość systemu ochrony zdrowia” inwestycji D1.1.1 Rozwój i modernizacja infrastruktury centrów opieki wysokospecjalistycznej i innych podmiotów leczniczych pn.” Modernizacja, Rozbudowa Bloku Operacyjnego wraz z dobudową modułową w Szpitalu Wielospecjalistycznym im. dr Ludwika Błażka w Inowrocławiu przy ul Poznańskiej 97”.

Zamawiający działając na podst. art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych przedstawia poniżej wyjaśnienia do zadanych pytań:

Pytanie Nr 13

W związku z koniecznością uzyskania niezbędnych formalności oraz pozwolenia na budowę, którego uzyskanie (po przedłożeniu gotowej dokumentacji PAB ,PZT,ZL) zajmuje min. 65 dni, prosba o informację czy dopuszczają Państwo realizację zadania w wydłużonym czasie. Jeżeli tak to proszę o wskazanie daty.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że w zakresie opracowania Projektu Architektoniczno – Budowlanego jest złożenie kompletnych dokumentów celem uzyskania pozwolenia na budowę. Zamawiający nie oczekuje samego dokumentu – decyzji.

Pytanie Nr 14

Czy w zakresie jest modernizacja Centralnej Sterylizatorni lub istniejąca CST obsłuży docelową ilość sal bloku?

Odpowiedź:

- Obecnie zasilanie Szpitala realizowane jest za pomocą zasilania podstawowego i rezerwowego ze stacji elektroenergetycznej Ino Szpital 15/0,4 kV.
- Szpital posiada dwa transformatory pracujące niezależnie o mocy 630 kVA
- moc zamówiona to 650 kW na zasilaniu podstawowym i zasilaniu rezerwowym
- dwa agregaty prądotwórcze WOLA o mocy 200 kW każdy – zasilające obwody rezerwowane
- Obecnie jesteśmy na etapie wyłonienia wykonawcy na modernizację Rnn-0,4 kV wraz z wymianą transformatorów na nowe o mocy 1000 kVA i zmianą mocy zamówionej na 800kW oraz wymianę agregatów prądotwórczych na nowe.
- Zastosowane linie kablowe
Zasilanie podstawowe 2xYAKY 4x240
Obwody rezerwowane YAKY 4x240
- Zestawienie mocy dla Rnn zasilającej Budynek Diagnostyczny (dokumentacja z 1987 roku)



Szpital Wielospecjalistyczny
im. dr. Ludwika Błażka
w Inowrocławiu
88-100 Inowrocław, ul. Poznańska 97
województwo kujawsko-pomorskie
Regon 092358780 NIP 556-22-39-217 KRS
0000002494



Dział Zamówień Publicznych
tel./fax 52/35-45-587 lub 626 ; centrala tel./fax 52/354-55-

Pii=802,0 kW; Ps=260,0kW

Zasilanie podstawowe TS

Pi=630 kW; Ps=230 kW

Obwody TR rezerwowane przez agregaty:

Pi=172,0 kW; Ps=60,0 kW

Obwody TR rezerwowane przez agregaty, zasilające OIT oraz sale Bloku Operacyjnego z rozdzielni R A-B

Pi=84,0 kW; Ps=44,0 kW

Tabela 1. Obciążenie średnie pomierzone dla poszczególnych obwodów

	TS			TR		
	I1	I2	I3	I1	I2	I3
	A	A	A	A	A	A
<i>Trafo I</i>	402,4	376,3	372,7	83,78	51,21	54,87
<i>Trafo II</i>	526,8	591,9	532,2	130,8	153,1	143,7
<i>Rnn3</i>	165,8	188	175,9	63,46	70,51	79,56

Pytanie Nr 15

Czy projektowany blok operacyjny ma być wyposażony w system BMS .

Odpowiedź:

Tak, projektowany BMS ma uwzględnić możliwość wpięcia innych instalacji w przypadku rozbudowy , modernizacji.

Pytanie Nr 16

W jaki sposób będzie realizowany nadzór autorski nad realizacją, czy będzie to kwota dodatkowa i w jakiej wysokości?

Odpowiedź:

Cena za sporządzenie projektu musi zawierać koszty za nadzór autorski oraz koszty uczestnictwa w naradach budowy (w przypadku konieczności - wątpliwości projektowe) a także powinna zawierać koszty przynajmniej jednej aktualizacji kosztorysów inwestorskich.

Z poważaniem

Kierownik
Działu Zamówień Publicznych

Ewa Sempowicz

